

Wszyscy Wykonawcy

Zgodnie z dyspozycją art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655 ze zmian.), Powiatowy Urząd Pracy w Kłodzku zawiadamia, że w dniu 06.11.2009r. do tut. Urzędu wpłynęły zapytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w związku z ogłoszonym postępowaniem na dostawę urządzeń informatycznych.

Poniżej przekazujemy wszystkim zainteresowanym treść pytań i odpowiedzi.

Pytania do zadania nr V – dostawa serwera wraz z oprogramowaniem

1. Czy w opisie: „panel LCD umieszczony na froncie obudowy, umożliwiający wyświetlenie informacji o stanie procesora, pamięci, dysków, BIOS’u, zasilaniu oraz temperaturze” zamawiający dopuszcza wyświetlanie informacji o stanie pracy serwera na dedykowanym panelu informacyjnym ze wskaźnikami LED ?

Odpowiedź:

Tak - zamawiający dopuszcza wyświetlanie informacji o stanie pracy serwera na dedykowanym panelu informacyjnym ze wskaźnikami LED.

2. Czy Zamawiający dopuszcza kontroler RAID nie obsługujący poziomów RAID 50, 60 ale z większą pamięcią CACHE 512 MB ?

Odpowiedź:

Tak - zamawiający dopuszcza kontroler RAID nie obsługujący poziomów RAID 50, 60 ale z większą pamięcią CACHE 512 MB.

3. Czy Zamawiający dopuszcza dwa porty USB z tyłu i łączną ilość 6 portów, w przypadku podłączenia klawiatury i myszki za pomocą portów PS2 ?

Odpowiedź:

Tak - zamawiający dopuszcza przedstawienie oferty na serwer wyposażony w 6 portów USB, w przypadku podłączenia klawiatury i myszki za pomocą portów PS2.

Z poważaniem

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Sebastian Ważny